

増田知也 著  
『平成の大合併と財政効率』  
正 誤 表

本書本文中に間違いがありましたので、  
下記のとおり訂正いたします。

金壽堂出版

94 ページ

「第2節 面積の影響 (1) 方法」の本文下から2行目

【誤】 数式① → 【正】 数式⑪

95 ページ

表8と図16の間の本文2行目

【誤】 数式① → 【正】 数式⑪

109 ページ

表12中、「那須烏山市」の「増額分」欄

【誤】 0,484,000 → 【正】 484,000

113 ページ

本文3行目

【誤】 25,400 円 → 【正】 20,540 円